Уважаемые посетители !!!

В соответствии с требованиями статьи 36.1. Закона Российской Федерации от 9 октября 1992 г. № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» (в ред. Федерального закона № 392-ФЗ от 05.12.2017), Постановления Правительства РФ от 31.05.2018 № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», на основании протокола Общественного совета по независимой оценке качества при министерстве культуры Новосибирской области № 4 от 21.02.2019, с 15 мая по 10 июня 2019 года проводится сбор информации о качестве условий оказания услуг организациями культуры Новосибирской области (приложение № 1). 
Сбор информации для независимой оценки качества осуществляется по направлениям: 
- сбор, обобщение и анализ информации, размещенной на официальных сайтах организаций культуры/учредителя организаций культуры;
- сбор, обобщение и анализ мнения получателей услуг организаций культуры о качестве оказания услуг (заполнение посетителями организаций электронных анкет, размещенных на сайте http://mp9.diseds.ru/project10.php).

Нам важно ваше мнение.
[bookmark: _GoBack]Спасибо за участие!!!
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