Для лиц, замещающих государственные должности Новосибирской области
· ПАМЯТКА О ПОДАРКАХ для лиц, замещающих государственные должности Новосибирской области: первого заместителя Губернатора Новосибирской области,  первого заместителя Председателя Правительства Новосибирской области, заместителей Губернатора Новосибирской области, заместителей Председателя Правительства Новосибирской области, министров, членов Правительства Новосибирской области (дата размещения 09.06.2018)
Общие для органов государственной власти и органов местного самоуправления
· Разъяснения по отдельным вопросам, связанным с применением Типового положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации (дата размещения 03.04.2020)
· Письмо Минтруда России о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки (дата размещения 19.12.2018)
· Письмо Минтруда России об открытии индивидуального инвестиционного счета от 11.04.2018 № 18-2/10/В-2575 (дата размещения 27.04.2018)
· Письмо Минтруда России о применении законодательства о владении иностранными финансовыми инструментами от 09.02.2018 № 18-2/10/В-877 (дата размещения 12.03.2018)
· Письмо Минтруда России о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки (дата размещения 22.12.2017)
· Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных служащих) за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (дата размещения  04.04.2016)
· Методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (дата размещения  04.04.2016)
Для органов государственной власти, их должностных лиц
· Памятка о подарках для государственных гражданских служащих администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и их территориальных органов (дата размещения 23.07.18)
· Памятка об  ограничениях, запретах и обязанностях, установленных для государственных гражданских служащих в целях противодействия коррупции (дата размещения  27.12.2016)
· Памятка для лиц, замещающих государственные должности Новосибирской области «Запреты, ограничения, требования и обязанности, установленные федеральным законодательством в целях противодействия коррупции» (дата размещения  08.07.2016)
Для граждан, ранее замещавших должности государственной или муниципальной службы
· Методические рекомендации по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией (дата размещения 30.10.2018)
· Методические рекомендации по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией (дата размещения 19.04.2018)
· Памятка о соблюдении ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы Новосибирской области, при заключении им трудового или гражданско-правового договора в течение двух лет после увольнения с государственной гражданской службы (дата размещения  02.11.2017)
· Методические рекомендации по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией (дата размещения  23.05.2017)
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