Общие для органов государственной власти и органов местного самоуправления
· Обзор практики правоприменения в сфере конфликта интересов №2 (дата размещения 17.09.2018)
· Методические рекомендации по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов (дата размещения 31.07.2018)
· Обзор практики правоприменения в сфере конфликта интересов №1 (дата размещения 30.03.2018)
· Обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных служащих) за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (дата размещения  04.04.2016)
· Методические рекомендации по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (дата размещения  04.04.2016)
Для органов государственной власти, их должностных лиц
· Практическое пособие о типовых ситуациях конфликта интересов, об их предотвращении и урегулировании лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Новосибирской области (дата размещения 28.10.2016)
· Практическое пособие о типовых ситуациях конфликта интересов, об их предотвращении и урегулировании лицами, замещающими государственные должности Новосибирской области (дата размещения 05.10.2016)
· Памятка типовых ситуаций конфликта интересов на государственной гражданской службе Российской Федерации и порядок их урегулирования (дата размещения 25.09.2014)
· Методические рекомендации по организации деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских служащих (дата размещения 28.02.2013)
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